
 

ИНТЕРКУЛТУРАЛНО OБРАЗОВАЊЕ КРОЗ ИНТЕГРИСАН ПРИСТУП 

НАСТАВИ  

Осмог децембра 2015, у  амфитеатру Факултета педагошких наука Универзитета у 

Крагујевцу, одржан  је стручни  скуп на тему: Интеркултурално oбразовање кроз 

интегрисан приступ настави .  

Овим стручним скупом настављен је  циклус стручних скупова, као резултат 

договора Школске управе у Јагодини, Факултета педагошких наука, колегијума 

директора основних школа Поморавља и тима за школу вежбаоницу ОШ „Рада 

Миљковић“ из Јагодине у циљу  да се унапреде капацитети наставника кроз 

размену примера добре праксе.  

Након поздравне речи координаторке за стручну праксу у ОШ „Рада 

Миљковић“ Снежане Васиљевић, Доц. др Јелена Старчевић је одржала уводно 

предавање на тему Наставник као носилац интеркултуралног  образовања. Потом 

су уследиле презентације примера добре праксе „Моји пријатељи из Египта“ и  

„Интеркултурална рука у тесту“  из школе вежбаонице  ОШ „Стеван 

Јаковљевић“ из Параћина које је представио Борко Петровић, 

проф.енглеског језика. На ове примере добре праксе надовезали су се примери из 

школе вежбаонице ОШ „Рада Миљковић“. У раду са млађим ученицима : 

Подстицање развоја плурализма културних идентитета „ представиле су Лепосава 

Младеновић и Данијела Милић, Допринос различитих култура развоју нашег 

места, представио је Слободан Вукић.  Пример добре праксе у раду са старијим 

ученицима   Социјална акција-смањење предрасуда и дискриминација, 

представиле су Љиљана Ивановић Јованчевић, проф срског језика и Марија 

Алексић, проф историје . Након приказа уследила је дискусија   и завршна реч 

Владимира  Станојевића  координатора професионалне праксе Факултета 

педагошких наука са презентацијом евалуације  претходног скупа одржаног 5. 

новембра 2015. 

Евалуација сведочи да је овај начин окупљања и размене примера добре праксе   

одлично прихваћен  и да  су сви учесници изразили своје неизмерно задовољство 

да имају прилику да буду заједно учитељи, наставници, стручни сарадници, 

директори школа и професори са факултета и да сви заједно унапеђују квалитет 

свог рада надахнути  примерима својих колега.  
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